
Бортовий автомобіль IVECO Daily 35C14HD з тентом

Вантажопідйомність: 10 т.

Кількість осей : 2

Марка: IVECO

Опис : Тентований бортовий автомобіль ТК-IV-БП на базі IVECO Daily 35C14HD —

це ідеальне поєднання практичності, надійності та інноваційного підходу до

вантажних перевезень. Апарат високого тиску Karcher HD 8/23 G Classik

(продуктивність 800 л/год, робочий тиск 230 бар, бензиновий двигун, вага 53 кг).

Ємність типу «Єврокуб» для перевезення води (1000 л).



Креслення бортового автомобіля IVECO Daily 35C14HD з тентом



Особливості бортового автомобіля IVECO Daily 35C14HD з тентом

1. Висока універсальність

Завдяки тентованій бортовій платформі з можливістю швидкого доступу до вантажу, цей

автомобіль ідеально підходить як для міських умов, так і для міжміських маршрутів.

Зручність доступу до вантажів через борти зі шнурівкою на еспандері економить час і

спрощує роботу.

2. Компактність і маневреність

Мала довжина шасі та невеликий радіус розвороту забезпечують легкість у керуванні навіть

на тісних міських вулицях. Колісна формула 4х2 робить автомобіль стійким і надійним в

умовах різних дорожніх покриттів.

3. Подвійна кабіна

Простора кабіна дозволяє перевозити до шести осіб, забезпечуючи комфорт для команди

навіть у тривалих поїздках. Це особливо важливо для виконання завдань, які потребують

присутності декількох спеціалістів.

4. Додаткове обладнання

Встановлення апарату високого тиску Karcher HD 8/23 G Classik і ємності для води на 1000

літрів дозволяє використовувати автомобіль не тільки для перевезення вантажів, але й для

технічних завдань, таких як мийка, зрошення або аварійно-рятувальні роботи.

5. Міцна конструкція платформи

Платформа, виготовлена з високоякісних матеріалів, гарантує тривалий термін експлуатації

навіть за інтенсивного використання. Можливість комплектування краном-маніпулятором

значно розширює функціонал автомобіля.

6. Ергономічність та швидкий доступ до вантажу

Система тентування та шнурівка на еспандері створюють простоту у використанні й

забезпечують миттєвий доступ до інструментів та матеріалів.



Опис бортового автомобіля IVECO Daily 35C14HD з тентом

Тентований бортовий автомобіль ТК-IV-БП на базі IVECO Daily 35C14HD — це ідеальне

поєднання практичності, надійності та інноваційного підходу до вантажних перевезень. Цей

автомобіль забезпечує ефективність роботи як у міських умовах, так і на міжміських трасах,

зберігаючи високу маневреність і компактний радіус розвороту.

Бортова платформа має габаритні розміри 3700 мм у довжину, 2200 мм у ширину та 1700 мм

у висоту, що дозволяє ефективно використовувати корисний простір для транспортування

вантажів. Конструкція платформи передбачає можливість використання тенту для захисту

вантажу від зовнішніх умов, а також швидке розкриття бортів завдяки спеціальній шнурівці

на еспандері. Ця функція забезпечує миттєвий доступ до вантажу або інструментів, значно

підвищуючи оперативність роботи.

Автомобіль базується на шасі IVECO Daily 35C14HD із колісною формулою 4х2, що надає

додаткову стійкість і керованість навіть у складних дорожніх умовах. Подвійна кабіна

забезпечує комфорт для екіпажу, а її простора конструкція ідеально підходить для тривалих

поїздок.

Модель також обладнана потужним апаратом високого тиску Karcher HD 8/23 G Classik, який

характеризується продуктивністю 800 л/год і робочим тиском до 230 бар. Апарат оснащений

бензиновим двигуном і важить 53 кг разом із рукавом і мийним пістолетом. Додатково

передбачена пластикова ємність типу «Єврокуб» для перевезення 1000 літрів води, що робить

цей автомобіль надзвичайно універсальним для виконання різних завдань, включаючи мийку,

зрошення або підготовку матеріалів.

IVECO Daily 35C14HD у конфігурації ТК-IV-БП створено для професіоналів, які потребують

надійного інструменту для виконання різноманітних завдань. Висока вантажність, практичні

розміри платформи та багатофункціональне обладнання роблять цей автомобіль незамінним

партнером у роботі.



Додаткові фото бортового автомобіля IVECO Daily 35C14HD з тентом











Технічі характеристики бортового автомобіля IVECO 

Daily 35C14HD з тентом

Характеристики Параметр

Габаритні розміри платформи (мм)
Довжина - 3700, Ширина - 2200, Висота 

- 1700

Базове шасі IVECO Daily 35C14HD

Колісна формула 4х2

Кабіна Подвійна

Додаткове обладнання

Апарат високого тиску Karcher HD 8/23 

G Classik (продуктивність 800 л/год, 

робочий тиск 230 бар, бензиновий

двигун, вага 53 кг)

Ємність типу «Єврокуб» для 

перевезення води (1000 л)




